

# 农夫山泉宣布关闭北京工厂

## 3个月后不再向当地提供桶装水

本报综合消息 5月6日下午,农夫山泉在北京召开农夫山泉饮用天然水标准新闻发布会。发布会上,农夫山泉董事长钟晓晓就4月以来愈演愈烈的“标准门”等事件,给出解释说明,同时宣布,农夫山泉将用3个月的过渡期退出北京市场,关闭北京的工厂,“我们只有对不起北京的10万消费者了。”

● 天然水质量尚无国标 对标准不如自来水的质疑,钟晓晓回应道,天然水生产时执行的标准包含生活饮用水卫生标准、天然

水卫生(安全)标准和天然水质量标准。其中,前两项为国家强制,是生产水的最低要求,任何企业都需要自动无条件执行。

使用地标的缘故,钟晓晓解释,目前,国家天然水的卫生(安全)标准有强制执行的国标,强制标准无需标示。而国家食品质量标准于2008年5月启动制定,现在正在采集和征求意见,“还没有天然水的质量标准出台国标。在没有国标的情况下,农夫山泉使用地标。”

钟晓晓称,“农夫山泉使用了现今国内最严苛的标准,并且农夫山泉瓶标上所有明示的钾、钠、钙、镁、偏硅酸、pH值都是高于这个严格的地标。”如果有媒体愿意,也可以在市场上买农夫山泉的水,自行寄往国外检测。

● 决定退出北京市场 钟晓晓同时宣布,由于北京水业竞争环境恶劣,农夫山泉将关闭北京的工厂,同时不再向北京提供桶装水,会用3个月的过渡期来退出北京市场。

针对手上还有水票的消费者,钟晓晓表示,在3个月之内,凡是购买了桶装水水票的用户,如果选择继续喝农夫山泉,可以找该企业换瓶装水。“农夫山泉会负责任地在3个月之内,用全国各地的20升(4升水×5瓶)瓶装水来换取水票上原有的19升桶装水。市场上的价格19升桶装水是20元,4升瓶装水是35元,虽然这个损失最大,但是农夫山泉决定不让消费者承担。”

(王文佳)



## 广西上林：103岁老人领衔194人大家庭

50岁的孙媳妇韦彩元(右)在给黄桂花老人梳头(5月6日摄)。

广西南宁市上林县塘红乡中可社区东耀庄103岁老人黄桂花一生生育了10个小孩,除了六儿子1974年下水救人不幸去世外,其余儿女都健在,大儿子韦汉才已经是78岁的年纪。

目前,黄桂花老人五代同堂,算上媳妇和女婿们,一个大家庭人口达到194人。

黄桂花老人57岁的七儿子韦汉丰介绍,他的父亲1983年去世,享年73岁,“外婆、外公都去世得比较早,舅舅姨妈都不是长寿的人。”韦汉丰认为,母亲长寿的原因主要是为人平和善良、饮食清淡朴素、作息时间有规律,“基本都是喝玉米粥,晚上8点左右就休息了。”

目前,黄桂花老人耳聪目明,语言流畅,和人交流没有任何障碍,天气好的话还可以到村头散步,和其他村民聊天散心,有时还可以做一些力所能及的家务事。

新华社记者 陆波岸 摄

## 一夫四“妻”育有5个子女 男子因重婚获刑

本报综合消息 年近五旬的赵春明,在外人眼中是个普普通通的中年男子,可在4个女人的眼中,却是她们深爱的老公、情人。近日,这位有着多个爱人的赵春明,因犯重婚罪被法院判处有期徒刑1年6个月。

1965年出生的赵春明,2003年10月与林彩英在江苏扬州登记结婚,2004年12月共同生育一女。

2009年至2010年间,赵春明又与齐欣共同生活,2010年3月共同生育一女,并于2010年10月在江苏昆山举行了婚礼仪式。

2007年年底,赵春明在北京结识钟慧,与她共同生活,分别于2008年2月及2011年8月共同生育一子一女。

2012年4月29日,赵春明被公安机关抓获,到案后,如实供述了上述事实。

“我不是同时和4名被害人在一起,是有先有后的。我和林彩英是偶尔打电话,不

怎么联系;我与赵颖感情比较深;齐欣在我公司工作;与钟慧是在喝酒时认识的,后来就产生了这种关系,生孩子是她提出的……”庭审过程中,赵春明谈起了自己与每个女人之间的过往,并表示了自己内心的懊悔,“我现在十分后悔,对我的教训是深刻的,我一定不再做违法的事情,会把孩子照顾好。”

一审法院审理认为,被告人赵春明有配偶而重婚,已构成重婚罪,应处二年以下有期徒刑或者拘役。被告人赵春明到案后如实供述自己的罪行,可以从轻处罚;自愿认罪,可以酌情从轻处罚。为维护社会主义婚姻家庭制度,根据被告人赵春明犯罪的事实、犯罪的性质、情节和对社会的危害程度,一审判决被告人赵春明犯重婚罪,判处有期徒刑1年6个月。

一审判决后,赵春明提起上诉。二审法院审理过程中,赵春明撤回上诉,上海一中院裁定准许。一审判决已于日前生效。

(于新)

## 湖北叫停“问题”字典发行 暂不拨付采购资金

本报综合消息 湖北省教育厅5月6日表示,已要求有关单位停止“问题”字典发行,并根据采购协议暂不拨付采购资金,待出版监管部门作出明确处理意见后,再采取相应措施。教育厅将成立工作组,对字典招标、采购等相关环节全面彻查,如有违规违纪问题,将严肃处理。

这批“问题”字典名为“学生新华字典”,由政府拨款湖北省新华书店中标,由崇文书局出版的,免费发放给学生使用,目前已经发放了320万册。这批版本的字典竟然无主编,没有作者名,是拼凑起来的盗版书。给政府的采购价也比零售价要高出5元多钱,字典还存在着20%的错误。

(刘成)

## 重庆处理21名涉不雅视频党员干部

新华社重庆5月7日电 (记者 朱薇王磊)记者7日从重庆市人民政府新闻办获悉,重庆市纪委、市监察局对涉及不雅视频的雷政富等21名违纪党员干部作出处理。

其中,拟对雷政富给予开除党籍、开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题于今年1月依法移送司法机关,目前检察机关正在审查起诉中;南岸区原区委书记夏泽良已由司法机关另案处理;长寿区原区长韩树明涉嫌严重经济问题,正在接受组织调查;其余18名党员干部因严重违反社会主义道德,分别受到党内警告、严重警告等纪律处分,正在履行相关程序。

去年11月,互联网上流传“重庆北

碚区委书记不雅视频”后,重庆市委高度重视,要求办案机关,不枉不纵,严格依纪依法,坚持实事求是的原则进行查处,无论涉及到谁都要一查到底,决不姑息。经重庆市纪委调查核实,有关不雅视频中的男性为北碚区区委书记雷政富。去年11月23日,中共重庆市委研究决定,免去雷政富北碚区区委书记职务,并对其立案调查。今年1月,重庆对涉及不雅视频的10名党政干部、国有企业负责人予以免职。

重庆市政府新闻发言人介绍说,随着调查取证的不断深入推进,重庆市相关部门又发现一些不雅视频线索。现查明,涉案党员干部为21名,其中党政干部15名、国有企业领导人员6名。

## 嫉恨同学比自己漂亮 广西一少女肢解同窗好友

据新华社电 一名未满13岁少女,尚在就读小学六年级,因不满同班同学比自己长得漂亮,遂怀恨在心,将其约至自家将

其杀害,并砍断头颅、手臂装入袋中。近日,广西河池市中级人民法院作出终审判决,被告人父母赔偿原告各项费用10.8万元。

## 女童随母看房不慎坠楼亡

本报综合消息 5月5日上午,江苏省苏州市一5岁女孩跟着妈妈去看新装修的房子,没想到却发生惨剧,不慎从26楼坠落身亡。

据了解,惨剧发生在宝带西路世茂运河城三期的尚苑小区内,5岁女孩的父母买了小区3幢1单元26层的新房,近日开始装修,为了帮忙,爷爷和奶奶搭起床铺帮助新房监工。上午,妈妈带着女孩来看老两口,妈妈进的门,小女孩没进来。小女孩

爷爷说,由于隔壁房间也在装修阶段,大门未关,可能是小孙女调皮,跑到隔壁空房子里去玩了。喊小孙女来,没人答应,感觉不对劲马上跑过去找她,发现已经掉下去了,不幸身亡。

惨剧发生后,隔壁房间业主赶到现场,并被警方传唤协助调查。从隔壁房间看去,室内阳台、书房等只有窗框,均没有装上玻璃。从装修施工许可证上获知,该户从4月中旬就开始装修,至今已半个多月。(李晓静)

残忍

痛惜